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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámite
8L/PO/C-0738 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre el proyecto de 
ampliación del puerto de Playa de Santiago, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política 
Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 4.424, de 15/5/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de mayo de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en comisión
	 4.1.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre el proyecto de ampliación del 
puerto de Playa de Santiago, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite las preguntas de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de mayo de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 175 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. Obras Públicas, 
Transportes y Política Territorial, para su respuesta oral ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes.

Pregunta

	 ¿En qué situación se encuentra el proyecto de ampliación del puerto de Playa de Santiago, en la isla de 
La Gomera, y qué previsiones maneja sobre el mismo?
	 Canarias, a 14 de mayo de 2013.- El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Julio Cruz 
Hernández.

8L/PO/C-0739 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del GP Popular, sobre espacio semanal de la 
radio pública dedicado a la concejal del Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife, Ángela Mena Muñoz, dirigida 
al Sr. director general de Radiotelevisión Canaria.
	 (Registro de entrada núm. 4.509, de 17/5/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de mayo de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en comisión
	 4.2.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del GP Popular, sobre espacio semanal de la radio pública 
dedicado a la Concejal del Ayuntamiento de Santa Cruz de Tenerife Ángela Mena Muñoz, dirigida al Sr. director 
general de Radiotelevisión Canaria.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 196.1 y 2 del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a 
trámite las preguntas de referencia y su tramitación ante la Comisión de Control de Radiotelevisión Canaria.
	 De este acuerdo se dará traslado a Radiotelevisión Canaria y al autor de la iniciativa. Asimismo, se trasladará al 
Gobierno y se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de mayo de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Iltmo. Sr. director 
de Radiotelevisión Canaria, para su respuesta oral en la Comisión de Control de Radiotelevisión Canaria.
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Pregunta

	 ¿Cuál es el espacio semanal que dedica la radio pública de Canarias a la concejal del Ayuntamiento de 
Santa Cruz de Tenerife, Ángela Mena Muñoz?
	 En el Parlamento de Canarias, a 16 de mayo de 2013.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Víctor 
Moreno del Rosario.

8L/PO/C-0740 De la Sra. diputada D.ª Aurora Jesús del Rosario Vela, del GP Popular, sobre la gestión del 
gerente del Instituto Tecnológico de Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 4.572, de 17/5/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de mayo de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en comisión
	 4.3.- De la Sra. diputada D.ª Aurora Jesús del Rosario Vela, del GP Popular, sobre la gestión del gerente del 
Instituto Tecnológico de Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite las preguntas de referencia y su tramitación ante la Comisión de Industria, Comercio y 
Consumo.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de mayo de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Aurora Del Rosario Vela, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. d Empleo, 
Industria y Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Empleo.

Pregunta

	 ¿Respalda la consejera de Empleo del Gobierno de Canarias la gestión del gerente del Instituto Tecnológico de 
Canarias?
	 En el Parlamento de Canarias, a 17 de mayo de 2013.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, 
Aurora del Rosario Vela.

8L/PO/C-0741 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del GP Popular, sobre el contrato de servicios 
de asesoría de imagen y comunicación para mejorar la imagen de Televisión Canaria, dirigida al Sr. director 
general de Radiotelevisión Canaria.
	 (Registro de entrada núm. 4.632, de 21/5/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de mayo de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 4.- Preguntas orales en comisión
	 4.4.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del GP Popular, sobre el contrato de servicios de asesoría 
de imagen y comunicación para mejorar la imagen de Televisión Canaria, dirigida al Sr. director general de 
Radiotelevisión Canaria.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 196.1 y 2 del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite las preguntas de referencia y su tramitación ante la Comisión de Control de Radiotelevisión 
Canaria.
	 De este acuerdo se dará traslado a Radiotelevisión Canaria y al autor de la iniciativa. Asimismo, se trasladará al 
Gobierno y se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 27 de mayo de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Iltmo. Sr. director 
de Radiotelevisión Canaria, para su respuesta oral en la Comisión de Control de Radiotelevisión Canaria.

Pregunta

	 ¿En qué consistió el contrato de servicios de asesoría de imagen y comunicación para mejorar la imagen de 
Televisión Canaria, adjudicado en 2011 a Comunicació365, SLU, por importe de 45.000 euros?
	 En el Parlamento de Canarias, a 20 de mayo de 2013.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Víctor 
Moreno del Rosario.
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